

Более сорока человек планируют сократить «Жигулёвские стройматериалы». Причина - в приостановке реализации инвестиционного проекта по производству белого цемента. Весной 2019 года ЖСМ объявили, что вновь запустят производство. На завод приняли 340 человек. Ещё 40 человек планировали взять на новую линию по производству белого цемента. Инвестиции для запуска производства оценивались в 1 млрд рублей. В сентябре 2019 года выяснилось, что белый цемент завод так и не начал производить. А через год ЖСМ не только не завершили модернизацию производства, но и пока отказались от неё, сообщают областные СМИ.